



В Красноярский край направлена комиссия, которой предстоит проверить ход расследования уголовного дела по факту совершения развратных действий в отношении 11-летней девочки

По поручению Председателя Следственного комитета России в Красноярский край направлена группа сотрудников центрального аппарата для проверки хода расследования уголовного дела по факту совершения развратных действий в отношении 11-летней девочки в Центральном районе Красноярска. Группе проверяющих поручено тщательно изучить материалы уголовного дела, проверить законность проведения всех следственных действий, а также законность избрания в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, сотрудники центрального аппарата намерены изучить на месте все доводы заявителей, а также получить от них лично информацию, которая может иметь значение по делу. Результаты проверки будут доложены Председателю.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515883>